



سال چهارم شماره ۳۹۷ | پخشیه ۲۰ تیرمه ۱۳۸۷ | ج ۷ | ۱۳۹۶ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

برنامه جامع سلامت در استان همدان تدوین می شود

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی همدان:

ایجاد وحدت میان حوزه های فرهنگی رسالت مهم شورای فرهنگ عمومی است

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی همدان:

همدان بر سکوی نخست اجرای طرح بسازای روستاهای نمونه

در ۳ ماه نخست اسما

صادرات گمرک همدان ۱۳ درصد افزایش یافت

پانج جهش صادراتی در همدان نواخته شد

کارت شناسایی ملی در دستان ۹۹/۲ درصد از مردم همدان

مدیرکل ثبت احوال همدان گفت: کارت شناسایی ملی برای ۹۹/۲ از مردم این استان صادر شده است. سید علی طباطبائی افزود: همچنین ۹۸/۴ درصد از روستاییان استان همدان کارت ملی خود را دریافت کردند. وی اضافه کرد: یک میلیون و ۳۳۰ هزار و ۳۲۰ نفر از جمعیت بالای ۱۵ سال شهری و روستایی استان همدان واجد شرایط دریافت

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح زود از خواب بیدار شوند، به بهانه این که در این موقع ذهن آنها آماده است و بهتر می توانند درس بخوانند. اما محققان دریافته اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می کند. چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آماده کامل برای یادگیری ندارد. براساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می کند. مطالعات جدید از سوی پژوهشگران بلژیکی نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی ۶ تا ۱۳ سال عادات خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدیدی روی سلامت، رفتار و توان یادگیری آنها دارد.



بگذارید بچه ها به اندازه بخوابند

کارت ملی هستند. طباطبائی اظهارداشت: از این تعداد یک میلیون و ۳۰۷ هزار و ۲۵۴ نفر معادل ۹۹/۹ کارت ملی خود را دریافت کردند. مدیرکل ثبت احوال همدان گفت: براساس قانون کارت ملی برای افراد بالای ۱۵ سال تمام صادر می شود و کاربرد اجباری آن براساس مصوبه هیأت دولت برای افراد بالای ۱۶ سال است. وی تصریح کرد: براساس قانون افراد تا قبل از رسیدن اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۲۸ • طلوع آفتاب فردا ۶:۱۱ • اذان ظهر ۱۳:۲۲ • غروب آفتاب ۲۰:۳۱ • اذان مغرب ۲۰:۵۲ • نیم شب شرعی ۰۰:۰۴

معاون سیاسی و امنیتی استاندار:

برنامه جامع سلامت در استان همدان تدوین می شود

در ادامه این همایش که در محل معاونت بهداشت استان همدان برگزار شد، رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی استان همدان با اشاره به این که عرصه سلامت بسیار گسترده است، اظهارداشت: به دلیل گستردگی این بخش و پیچیدگی های آن در تمامی دنیا علاوه بر دولت ها از مشارکت مردم نیز استفاده می شود.

دکتر عبدالله فرهادی نسب افزود: بخشی از این مشارکت در قالب نهاد های خودجوش و سازمان های مردمی و بخشی دیگر از طریق آموزش مردم و تغییر رفتارهای آنها اجرایی می شود. وی اضافه کرد: بر حسب میزان توسعه یافته، گرفتاری کشورهای مختلف در حوزه سلامت با یکدیگر متفاوت است برای مثال در کشورهای توسعه یافته مشکل عمده به بیماری های عفونی مربوط می شود به طوری که در حال حاضر بسیاری از کودکان زیر ۵ سال آنها به علت ابتلا به بیماری اسهال و کمبود امکانات بهداشتی و پزشکی جان خود را از دست می دهند درحالی که در کشورهای توسعه یافته بیماری های عفونی کنترل شده اند اما بیماری های قلبی سرعوی، اختلالات روانی و سرطان ها تبدیل به یکی از معضل های این جوامع شده اند.



پایان از آمادگی استانداری، فرمانداری ها و بخشداری ها برای مقابله با بیماری های مشترک انسان و حیوان خبر داد.

مدنظر قریب گیرد ارائه خدمات راحت تر و سریع تر انجام می شود. معاون سیاسی امنیتی استاندار همچنین در

معاونت سیاسی و امنیتی استاندار همدان در همایش بیماری های قابل انتقال از حیوان به انسان، اعلام کرد: با همکاری تمامی سازمان ها و ادارات برنامه جامع سلامت در استان همدان تدوین می شود.

اکبر عابدی وجود اعتبار، تلاش عوامل اجرایی و آموزش مستمر را در برقراری بهداشت عمومی در سطح جامعه مؤثر دانست و گفت: آموزش و اطلاع رسانی مستمر مردم متناسب با طبقات مختلف اجتماعی مانند جمعیت شهری، روستایی و با عشایر اهمیت بسیار چشم گیری در تحقق این امر دارد.

وی اضافه کرد: بر اساس تجربیات بدست آمده ثابت شده است آموزش و فرهنگ سازی برای تأمین سلامت مردم از تحمیل هزینه های درمانی جلوگیری می کند و دستگاه های دولتی مرتبط باید در مکان هایی که امکان ابتلا به بیماری های مشترک دام و انسان بیشتر است، سرمایه گذاری بیشتری کنند.

عابدی در ادامه از تأمین کامل زیان دامداران برای ایجاد اعتماد و به عنوان راهی برای پیشگیری از پیشرفت بیماری ها از سوی دولت نام برد و خاطر نشان کرد: این امر می تواند توجیهی برای پشتوانه مالی دامدار بعد از ابتدای دام های وی به بیماری باشد

خبر آخر

آزمایشگاه دامپزشکی همدان به سیستم PCR مجهز شد

مدیرکل دامپزشکی استان همدان از تجهیز آزمایشگاه دامپزشکی استان به سیستم PCR و توانایی تشخیص ۱۲ نوع گوشت دام خبر داد. احمد کریمی مخصوص با بیان مطلب فوق گفت: آزمایشگاه دامپزشکی همدان یکی از مجهزترین آزمایشگاه های غرب کشور است و در حال حاضر بخش های مختلف آن فعال هستند. کریمی مخصوص افزود: در این آزمایشگاه، بخش های انگل شناسی، میکروپوشی شناسی، آنالیز، کنترل کیفی، سم شناسی و بخش بیولوژی مولکولی فعال است. کریمی مخصوص با اشاره به انجام انواع فعالیت در بخش های مختلف آزمایشگاه افزود: یکی از مهم ترین بخش ها، بیولوژی میکروبی است که در این بخش انواع گوشت مرغابی، غاز، گربه، گاو، خوک، بز، گاو، گوسفند، خوک، مرغ و بومقلم به صورت مولکولی تشخیص داده می شود. گفتنی است، آزمایشگاه دامپزشکی استان همدان از سال ۸۲ در مساحتی بالغ بر ۳۹ متر مربع ساخته شده و با به کارگیری نیروهای متخصص و تجهیزات پیشرفته فعالیت خود را انجام می دهد.

شوکت ۹ هزار همدانی در مراسم اعتکاف

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان همدان اعلام کرد: پیش بینی می شود ۹ هزار نفر از مردم همدان در مراسم اعتکاف شرکت کنند. حجت الاسلام والمسلمین سیدولی الله محمدزاد با اشاره به برگزاری مراسم پریض اعتکاف در ماه رجب، گفت: مراسم معنوی اعتکاف در ۳۰ مسجد استان همدان برگزار خواهد شد. وی با تأکید بر برگزاری برنامه های قرآنی، فرهنگی، احکام، اخلاق، پرسش و پاسخ و نشست هایی با موضوعات ویژه برای معتکفان، تصریح کرد: بهره گیری از استادان مجرب برای برگزاری نشست ها در نظر گرفته شده است. گفتنی است، مراسم پریض معنوی اعتکاف از ۱۳ تا ۱۵ رجب در مساجد استان همدان برگزار خواهد شد.

۵ هزار و ۴۴۴ داوطلب کنکور در ملایر با هم به رقابت پرداختند

مرحان روستایی- همزمان با داوطلبان شهرستانهای همدان و ۴۴ هزار و ۴۴۴ داوطلب کنکور در ۵ گروه آزمایشی ریاضی، تجربی، انسانی، هنر و زبان خارجه با هم به رقابت پرداختند. در این کنکور یک هزار و ۲۱۶ نفر در رشته ریاضی، ۲ هزار و ۳۶۹ نفر در رشته تجربی، یک هزار و ۵۲۰ نفر در رشته انسانی، ۲۸۰ نفر در رشته زبان و ۱۵۴ نفر در رشته هنر آزمون دادند که از این تعداد ۲ هزار و ۲۴۵ نفر آنها دختر و ۲ هزار و ۱۹۹ نفر پسر هستند.

آتش به جان چوب پوری نماند افتاد

یک واحد چوب پوری در نهایند طعمه حریق شد. مدیران آتش نشانی شهرستان نهایند خسارت وارده به این واحد چوب پوری را ۱۵۰ میلیون ریال اعلام کرد. مولوی گفت: این واحد چوب پوری شامل ۲ کارگاه بود که پس از بررسی های لازم مشخص شد، اتصال سیم های برق علت آتش سوزی بوده است.

معاون سیاسی امنیتی استاندار:

سرمایه گذاران میل به سرمایه گذاری را در استان افزایش دهند

مدیران امور مالیاتی با اجرای در دست عدالت، زمینه سرمایه گذاری بیشتر را در استان فراهم می کنند. معاون سیاسی امنیتی استاندار همدان با بیان این مطلب در جمع مدیران و معاونان امور مالیاتی استان، گفت: مدیران مالیاتی می توانند با اعتمادسازی و طراحی کانیزم های درست برای جلوگیری از فرار افراد از پرداخت مالیات به رشد و توسعه استان کمک کنند. اکبر عابدی یادآور شد: استان همدان هنوز در ابتدای راه توسعه است و با توسعه یافتگی فاصله زیادی دارد که باید همه مدیران با کمک یکدیگر و ایجاد امید برای سرمایه گذاران، میل به سرمایه گذاری را در استان افزایش دهند. وی خاطر نشان کرد: چنانچه موانع کوچک اداری که گاهی اوقات به اصل مانع تبدیل می شوند و در تصمیم گیری ها نقشه ندارد، کنار زده شوند می توان به سرعت سال های عقب ماندگی را پشت سر گذاشت و به استانداردهای توسعه دست یافت. مدیرکل امور مالیاتی استان همدان نیز در این نشست از اجرای طرح مالیات بر ارزش افزوده خبر داد و گفت: این طرح از ابتدای مهر امسال اجرا می شود و هر فرد به میزان مصرف و خرید خود

مالیات می پردازد. حسن حقیقی درباره اظهارنامه های مالیاتی نیز عنوان کرد: اسامی تنظیم و تحویل اظهارنامه های مالیاتی از سوی مردم استان همدان نسبت به پارسال ۲۷ درصد افزایش یافته است. وی در پایان افزود: هم اکنون ۶ هزار و ۷۰۰

صنعتگران برجسته صنایع دستی همدان کارگاه های آموزشی برگزار می کنند

معاون صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همدان از برگزاری کارگاه های آموزشی از سوی صنعتگران برجسته صنایع دستی این استان در حاشیه نمایشگاه سراسری هنرهای سنتی خبر داد. حمزه جعفریو در جریان دومین روز از برگزاری پنجمین نمایشگاه سراسری هنرهای سنتی و صنایع دستی با بیان مطلب فوق گفت: این کارگاه ها با حضور استادان مجرب برای آموزش سسل های جدید برپا می شود. وی اضافه کرد: در ۳۷ غرفه این نمایشگاه هنرمندان و صنعتگران پیشکسوت استان کارگاه های آموزشی صنایع دستی برای علاقه مندان برگزار می کنند. حمزه جعفری همچنین افزود: کارگاه های آموزشی رشته های شامل گره چینی، مصنوعات چرم، منبت، مرقع، فرش، نقاشی روی شیشه، کاشیکاری و رنگ و خاشیه بندی برگزار می شود. وی در ادامه گفت: ۱۵۷ غرفه این نمایشگاه نیز مربوط به فروش صنایع دستی و سوغات مردم استان های مختلف است و آثار برگزیده صنعتگران ایران اسلامی نیز در غرفه ای خاص به بازدیدکنندگان معرفی و در معرض دید قرار می گیرد. لازم به یادآوری است، پنجمین نمایشگاه سراسری هنرهای سنتی و صنایع دستی با حضور هنرمندان ۳۰۰ تنی کنکور در ۷۰ رشته مختلف صنایع دستی در ۲۳۰ غرفه محل دائمی ۲۲۰ نمایشگاه های بین المللی همدان به مدت ۱۰ روز وی روابطه منقاد گشوده است.

ملایر یکی از شهرستان های برتر در جذب گردشگر است

مرحان روستایی- معاون سیاسی- اجتماعی فرماندار ملایر در ستاد تسهیلات باستانا ملایر گفت: ملایر با توجه به فرهنگ خاص خود یکی از شهرستان های برتر در جذب گردشگر است. سیدرسول حسینی افزود: شهرستان ملایر با توجه به این که دومین شهرستان است در ۵۰ درصد استان غربی و جنوبی واقع شده است حتما در ایام باستانان میزبان میمانان متعددی خواهد بود. وی در پیته شناسنامه شهرستان ملایر خبر داد و این شناسنامه را یک بانک اطلاعاتی کامل و جامع دانست و افزود: اطلاعات ۵ منطقه شهری و ۳۰۸ منطقه روستایی در این شناسنامه آورده شده است. وی با تأکید به بهداشت ناایمنی ها، سرویس بهداشتی و خیابان ها و پارک ها افزود: باید طوری برنامه ریزی شود که میمانان با خاطر خوش این شهر را ترک کنند. حسینی مشخص شدن آب شرب شهری را از آب های لایم برای آبیاری فضای سبز و پارک ها حائز اهمیت دانست و برزیباسازی شهر و خیابان ها و ورودی ها تأکید کرد و از ادارات، هلال احمر، شهرداری، میراث فرهنگی خواست اطلاع رسانی مطلوب و مؤثر را از طریق تهیه بنر پلاکار، پوستر و بروشور و پوستری تبلیغاتی برای راهانمایی مسافران انجام دهند. حسینی پارک سیمه، تپه نوشیجان و موزه لطفعلیان و... را از مهم ترین آثار دیدنی ملایر برشمرد و پیش بینی کرد اسامی گردشگران زیادی برای بازدید از این مناطق به شهرستان بیایند.

اخبار استان

بهره برداری از تله کابین گنجهماه، داستانی بی پایان

وجود مشکلات فنی، برای چندمین بار بهره برداری از تله کابین گنجهماه را در همدان به تأخیر انداخت. رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان همدان در گفت و گو با ایستا، با تأیید این مطلب، اظهارداشت: با توجه به بروز مشکلات فنی، بهره برداری از این طرح باز هم به تأخیر افتاده است. او افزود: با توجه به اظهارات مسئولان طرح، این مشکلات به سرعت در حال رفع شدن هستند و به محض حل شدن، تله کابین به بهره برداری می رسد. دبیر کارگروه گردشگری و میراث فرهنگی استان همدان، عنوان کرد: اکنون از برنامه زمانبندی عقب هستیم و به علت مشکلات فنی پیش آمده، ۲ ماه دیگر نیز گنجهماهی این طرح به تعویق افتاد. وی درباره مشکلات مالی این طرح، اظهار داشت: اگرچه به دنبال گرفتن تسهیلات از بانک هستیم اما طرح چندان مشکل مالی ندارد. این طرح از ارتفاع ۱۹۹۹ پاید دارد و با ۸۰ دستگاه کابین، قابلیت جابه جایی ۵ هزار گردشگر را در شبانه روز دارد. هر کابین نیز ظرفیت جابه جایی ۴ نفر را با قدرت موتور ۵HP و ۲۵۰۰ دور موتور یک هزار و ۶۰۰ RPM دارد.

۸۲ درصد مردم همدان باسوادت

رئیس سازمان نهضت سوادآموزی استان همدان گفت: آمار میزان آبا سواد می مردم استان همدان را ۸۲/۶ درصد نشان می دهد که این میزان نسبت به میانگین درصد باسوادی کشور ۴ درصد کمتر است. ضیاءالدین خورنگ در گفت و گو با مهر با بیان این مطلب افزود: در برنامه چهارم توسعه درصد باسوادی استان همدان در گروه سنی ۱۰ تا ۲۵ سال، ۸۶ و ۹۱ مدم درصد پیش بینی شده است. وی درصد بی سوادی کشور ۱۵/۳ درصد اعلام کرد و با بیان این که بیشترین بی سوادان استان همدان را افراد بالای ۵۰ سال تشکیل می دهند، اظهار داشت: ۱۷۰ هزار نفر از جمعیت استان همدان بالای ۵۰ سال سن دارند. رئیس سازمان نهضت سوادآموزی استان همدان تصریح کرد: آموزش و انتقال مهارت خواندن، نوشتن و حساب کردن بی سوادان و کم سوادان جامعه هدف و بالا بردن فرهنگ جامعه براساس اهداف و وظایف سازمانی از مهم ترین برنامه های نهضت سوادآموزی است. ضیاءالدین خورنگ آموختن برای خواندن و خواندن برای دانستن را از راهبردهای مهم سوادآموزی دانست و اظهار داشت: در امر آموزش صدا و سیما می تواند نقش بسیار مهمی ایفا کند. در استان همدان تاکنون ۵۵ قطعه مانگهد در زمینه سوادآموزی ساخته شده است. این مقام مسئول در پایان با تأکید بر تدوام باسوادی در کشور خواستار حمایت و کمک مسئولان در این زمینه شد.